

MultiStruktur „Brettschalung“



Suprafețele cu aspect de beton decofrat, sunt la fel de mult în trend ca și tehnica Schiefer (ardezie). Această tehnică vă oferă de asemenea posibilitatea de a vă îndeplini această dorință, utilizând produsul MultiStruktur. Suprafața creată astfel, este foarte asemănătoare cu cea rezultată după decofrarea betonului, evidențiindu-se prin naturalețe și totodată, prin rezistență.

În funcție de schimbarea selecției de culori pentru materialul de bază, a stratului intermediar cât și cea a stratului final, aveți libertatea de a obține suprafețe cu aspect și structură specifică suprafețelor din lemn. Nu există limite pentru creativitatea dumneavoastră.

Material i consum:	<ul style="list-style-type: none"> • MultiStruktur Fein (IT Nr. 897) • DecoLasur Matt (TI Nr. 550) 	cca. 300g/m ² /strat cca. 100g/m ² /strat
Unelte:	<ul style="list-style-type: none"> • Rol • Pensul • Unealt de modelare Maserboy • Radet de cauciuc 	
Strat suport:	Stratul suport trebuie să îndeplinească minim condițiile cerute pentru aplicarea vopselelor pe suprafețe din gips-carton (clasa Q3). Toate celelalte suprafețe vor trebui pregătite și aduse cât mai aproape de clasa de calitate mai sus menționată.	

MultiStruktur „Brettschalung“

1. Arbeitsgang:

Auf die Fläche wird MultiStruktur Fein im Farbton 3D Mai 10 satt aufgelegt und mit dem Maserboy ein senkrecht verlaufendes Holzmuster eingezogen.

2. Arbeitsgang:

DecoLasur Matt im Farbton 3D Mai 15 auf die Fläche auflegen und mit dem Gummirakel nachziehen, um die erhabenen Stellen des MultiStruktur freizulegen. Dies kann ruhig etwas ungleichmäßig geschehen, um die Fläche authentischer wirken zu lassen.

Vă rugăm să luați în considerare faptul ca această fișă de date este un rezumat al experiențelor noastre în crearea de tehnici decorative. Aceasta nu vă scutește de obligația de a verifica și evalua în prealabil, corectitudinea pregătirii stratului suport, în conformitate cu cunoștințele dumneavoastră de aplicator. La aplicarea produselor se vor respecta informațiile tehnice pentru fiecare produs utilizat. Aceste informații tehnice, precum și această fișă, pot fi găsite pe pagina de internet www.caparol.ro. Tot aici puteți vizualiza și filmele de prezentare a acestei tehnici decorative.

Nuanțele de culori prezentate în această fișă sunt cu titlu informativ. Clienții pot solicita nuanțe de culori după preferință. Diferitele suprafețe suport întâlnite în practică, precum și mâna aplicatorului pot influența într-o oarecare măsură aspectul cromatic final al fiecărei tehnici creative. Din acest motiv, pentru a evita aceste situații, se vor executa suprafețe de probă sau mostre pentru clienți.